

[回陽明首頁](#)[加入我的最愛](#)[回電子報首頁](#)

第145期 97年01月15日~01月31日 本期發稿日：97/02/01 下期截稿日：97/02/23



此外掛程式不支援

本期摘要

NEW 校園焦點

陽明訊息

課輔部落格

捐款名錄

副刊

藝文看板

9歲的科學實驗

過年特輯

發行人：吳妍華

總編輯：王瑞瑤

執行編輯：劉柚佑

網頁設計：賴彥甫

校園焦點

現正收看 陽明大學附設醫院蘭陽院區興建案通過

傅毓秀教授臍帶幹細胞治糖尿病研究創世界首例

陽明大學附設醫院蘭陽院區興建案通過

宜蘭的醫療品質不足，導致許多宜蘭人須千里迢迢北上至台北地區就診，東部醫療資源原本就不及西部。以東部為例，花蓮有屬於醫學中心等級的慈濟醫院，宜蘭地區卻沒有。

經建會於一月20日通過教育部陳報的「陽明大學附設醫院蘭陽院區興建案」，總經費約為六十三億元，政府將於宜蘭市後火車站之「生物醫學產業特定專用區」內，興建本校附設醫院蘭陽院區。第一期工程預估於二〇一三年完成，將可大幅提升宜蘭地區醫療品質。校方表示，希望聯合當地的醫療院所及社區，共同建立一個醫療服務與健康支持網絡，使宜蘭民眾能就近獲得方便而優質的醫療服務。

「蘭陽院區」的發展主軸，將以重症醫療、心血管醫學、腫瘤醫學、神經醫學、胸腔醫學、老人醫學、社區醫學為主。蘭陽院區第一期工程計畫將包括：可容納四百張急性病床的醫療大樓、教學研究大樓、動力中心及地下停車場，而這也是宜蘭地區第一個大型醫學中心，預估在二〇一三年完工啟用。可望提供重症醫療、生醫科技、教學研究實習等使用，第二期工程則包括醫護宿舍，預估二〇一六年完工。

除了蘭陽院區的興建案之外，從今年元月一日起，原有的署立宜蘭醫院，直接改制為陽明大學附設醫院之「新民院區」，提供蘭陽地區鄉親醫療照護服務。未來本校多元臨床教學資源，將可提供學生更豐富之訓練需求，培育更符合社會期待之未來醫生。

陽明大學附設醫院新民院區於元旦揭牌時貴賓合照



<秘書室編輯報導>

[←] [回上一頁](#) [⊗] [回到首頁](#) [[↑]] [回到最上](#)